



## PROTOKOLL KRETSSTYRET

**KS-møte nr. 8/2021**  
**Utsendelsesdato: 23.08.2021**

**Merknadsfrist: 31.08.2021**

**Møtetid: Onsdag 18.08. 2021 kl. 17.00 – 21.00 Møtested: Idrettens Hus, Ottestad.**

		Til stede	Forfall	Ikke møtt
<b>Leder:</b>	<b>Inger Fløgum</b>	X		
<b>Nestleder:</b>	<b>Jannicke Stenberg Mykkestue</b>	X		
<b>Medlem:</b>	<b>Morten Gustu</b>	X		
<b>Medlem:</b>	<b>Haakon Struksnæs Fjone</b>		X	
<b>Medlem:</b>	<b>Mali Nordseth Nyløkken</b>	X		
<b>Medlem:</b>	<b>Svein Erik Nordhagen</b>	X		
<b>Medlem:</b>	<b>Alexander Ericsson</b>		X	
<b>Varamedlem:</b>	<b>Marianne Frantzen</b>	X		
<b>Ansattes representant:</b>	<b>Tom Svellet</b>	X		
<b>Org. sjef:</b>	<b>Tina Thorsen (referent)</b>	X		

## AGENDA

### Protokoll og orienteringssaker

**Sak -43 Godkjenne saksliste**

Saksliste ble godkjent.

**Sak -44 Godkjenne protokoll**

Protokoll ble godkjent.

**Sak -45 Habilitet**

Ingen habilitetsutfordringer

Vedtaksaker**S-46 Politisk påvirkningsarbeid – Storting og kommune**

Styret diskuterte tiltak og plan for det, og kom frem til følgende forslag:

- Legge en plan og gjennomføre «Idrettens time» i kommunestyrene i Innlandet.
- Politisk møte den 28. aug 2021 med fortrinnsvis Hedmarks-benken
- Fylkeskommune, møter med politikere og utvalg for kultur.

**Vedtak:**

**Styret vedtok fremlagte forslag til plan for politisk påvirkningsarbeid.**

**S-47 Høring – Kulturstrategi Innlandet fylkeskommune**

Jannicke koordinere innspill fra styret og administrasjon, og frist for dette er 1. september. Hun lager så et utkast til høringsinnspill og sender det ut til styret innen 10. september, med svarfrist innen 3 dager. Oversendes fylkeskommunen 15. september 2021.

**Vedtak:**

**Styret vedtok fremlagte forslag til fremdriftsplan.**

**S-48 Høringssvar spillemiddelsøknaden**

Svein Erik er ansvarlig for prosess og holder i den for idrettskretsen. Forslag til utkast sendes ut innen 22. aug 2021, med tre dagers svarfrist. Endelig godkjenning og vedtak gjøres i styremøte den 16. sept.

**Vedtak:**

**Styret vedtok fremlagte forslag til fremdriftsplan.**

**S- 49 Deltakelse på idrettstinget 2021**

Forslag til representanter fra Innlandet IK:

Jannicke Mykkestue  
Svein Erik Nordhagen  
Mali Nyløkken  
Morten Gustu  
Alexander Eriksson  
Inger Fløgum  
Haakon S Fjone  
Marianne Franzen

Endelig beskjed om deltakelse må gis innen 23. august.

**Vedtak:**

**Styret vedtok foreslåtte forslag om deltakere fra Innlandet IK på Idrettstinget i oktober 2021.**

**S-50 Ansatt representant – instruks**

Styreleder fremla forslag til instruks for ansatt representant i styret.

**Vedtak:**

**Fremlagte forslag til instruks ble vedtatt.**

**Styreleder og ansatt representant informerer ansatte om vedtaket.**

**S-50 Politiattest-ordningen i norsk idrett**

Styret diskuterte videre strategi for politiattest-ordningen.

Styret har blitt kjent med via en ekstern questback undersøkelse at klubbene i alt for stor grad har manglende kunnskap og etterlevelse av til å sikre at tillitsvalgte som jobber med barn og unge har fremvist godkjent attest.

Styret mener at fremtiden for etablering og utviklingen av dagens politi-attest-ordning ikke er tilfredsstillende og vil fremme dette for NIF.

**Vedtak:**

**Styret vedtok å jobbe videre med påvirkning mot NIF for å få fortgang på politiattestordningen.**

**Styret mener at ordningen må raskt på plass for å sikre at barn og unge skal ha en trygg idrettshverdag.**

**Diskusjons/orienteringssaker for videre oppfølging**

- Administrasjonen orienterer
- Gjennomgang av handlingsplan (utsatt til strategisamling 1.-2. oktober)
- Forslag til utvalgsstruktur for samarbeid styret-adm v/Jørn (adm jobber med et forslag)
- Strategisamling 1.-2. oktober (foreslått sted: Wood i Brumunddal)
- E-sport, status